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表1　質問：新憲法制定に賛成か、反対か

賛成 66.8％
反対 17.1％
投票しない 8.4％
分からない 7.6％
（出所）アクティバ・リサーチ

100％民間から選出 53.3％
現在の国会議員と民間から50％ずつ選出 23.8％
投票しない 8.5％
分からない 14.5％
（出所）アクティバ・リサーチ

非常に高リスク/高リスク 43.5％
中リスク 34.0％
低リスク/非常に低リスク 22.4％
（出所）アクティバ・リサーチ

実施期間

実施期間
9月25日～28日（n＝1,417人）

表2　質問：新憲法制定を主導する議会の構成員は、
100％民間から選出された代表者とするか、現職の国会
議員と民間から50％ずつ選出するか

表3　質問：投票に行く際、どの程度新型コロナウイルス
への感染リスクがあると思うか

実施期間
9月25日～28日（n＝1,417人）

9月25日～28日（n＝1,417人）
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